

走访调研精把脉 助企纾困促营商

呼和浩特讯 为深入贯彻市委、市政府关于“强首府”战略工作部署,不断夯实呼和浩特经济技术开发区沙尔沁工业区经济高质量发展基础,近日,呼和浩特市公安局经济技术开发区分局党委委员、副局长张志斌深入辖区企业利乐包装有限公司实地走访调研。

张志斌详细了解了企业的生产经营状

况,与企业负责人和员工进行了深入交流,向企业征求了服务企业、优化营商环境等方面的意见和建议,帮助企业协调解决生产经营中遇到的难点堵点问题。

张志斌强调,要进一步转变工作思路,切实增强服务意识,充分发挥职能优势助企纾困、利企惠企,着力解决企业急难愁盼事项,帮助企业防范化解各类风险隐患。要深

化“护航警官”“警企合作”机制,切实做好护企、安企、利企、助企等服务工作,推动各项便民利企措施落地见效,助力企业生产经营稳中向好、提档升级。要加强企业周边治安环境整治、涉企矛盾纠纷排查化解,保持对破坏营商环境违法犯罪的凌厉攻势,切实营造安全稳定、服务一流的营商环境,为企业健康发展保驾护航。(王邦)

反诈反诈不松劲 守护群众“钱袋子”

满洲里讯 呼伦贝尔市满洲里市公安局始终保持对电信网络诈骗犯罪的严打高压态势,通过线上线下齐发力,第一季度实现立案数、损失数“两降”,累计返还群众被骗钱款72万余元。

该局通过打造反诈教育“主阵地”,将“追着宣讲”的防范方式变成群众主动参与的有效宣传;将群众被动接受的“硬宣传”转变为主动了解的“软宣传”,让反诈宣传覆盖面更广、渗透力更强、精准度更高。

下一步,满洲里市公安局将全面推进打、防、管、治、建、宣各项工作,坚定不移推动打击治理电信网络诈骗犯罪工作走深走实,全力守护好人民群众的“钱袋子”,营造全民反诈的良好氛围。(于正杭)

普法宣传见成效 上交子弹除隐患

本报讯(记者李亮 通讯员王燕飞 朱涛)一直以来,鄂尔多斯市公安局东胜分局高度重视“缉枪治爆”工作,持续在“防”字上发力,做实普法宣传“大文章”。

该分局通过多种形式向辖区群众大力宣传有关枪支弹药、爆炸物品方面的法律法规及缉枪治爆的重要意义,使辖区群众充分认识到非法持有、私藏枪支弹药、危险物品的危害性。

近日,东胜区居民官某清扫家中房屋时,发现了大量子弹,想到公安民警的宣传,主动来到东胜分局治安管理大队,上交了181发子弹。民警对官某上交的子弹依法进行了登记封存,并对官某主动上交子弹的行为给予了充分肯定和表扬。

组织开展培训演练 提升应急处置能力

锡林郭勒讯 为切实做好“三电”设施安全保护工作,近日,锡林郭勒盟乌拉盖管理区公安局治安管理大队组织“三电”单位开展了消防安全培训及演练工作。

治安大队民警结合近年来的典型案例,详细讲解了灭火器的使用和操作规程、初期火灾的扑救和自救、火灾报警程序,人员疏散等消防知识。演练中,模拟火灾初期情形,“三电”单位从业人员结合所学知识进行了现场处置,进一步掌握了消防器材的应用要领。通过此次演练,锻炼了工作人员临危不惧的心理素质,有效提升了“三电”单位的应急处置和快速反应能力,为有效预防火灾事故和应急处置积累了宝贵经验。(秦飞)

多措并举出实招 预防疾病保健康

白音察干讯 连日来,乌兰察布市察右后旗看守所采取多项措施,扎实做好春季疾病预防工作,保障在押人员身体健康,确保监所安全稳定。

该所医生利用巡诊时间向在押人员宣传讲解春季疾病的基本特点及预防要点,引导在押人员树立正确的防病保健意识;指定专人对监区内开展消毒杀菌工作,清理卫生死角;加大监区巡诊力度,对重点在押人员和60周岁以上老年体弱在押人员实行重点监护,发现患病在押人员及时给予治疗;做好食品安全工作,严禁采购未经检疫的肉类、禽类、蛋类等食材,杜绝过期和变质食材流入,做好食品留样工作,从源头抓好预防管理工作,防止病从口入。(郭成 刘锦峰)

以“六个再”为抓手

本报讯(记者李涛新 通讯员智慧)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开专题会议,通报了《鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队安全生产治本攻坚三年行动方案(2024—2026年)》,并对下一步工作进行了部署。

会议强调,支队所属各单位、各部门要以“六个再”为抓手,从根本上消除事故隐患,从根本上解决问题。一是谋划再精细。制定三年行动工作清单,推动治本攻坚行动走深走实、见行见效。二是管控再严密。出台包联内容清单,把工作落实到基层,把问题解决在一线。三是打击再严格。对重点领域和薄弱环节进行排查,对发现的问题和隐患实行清单管理、挂牌督

“三年行动”见实效

办,做到整改不到位绝不放手。四是联动再高效。联合运输服务中心、文化和旅游局、公安交警部门联动作战,形成“四合一”联动机制,切实提高执法效能。五是目标再精准。进一步完善道路危险货物运输市场主体奖惩机制,激发危险货物运输企业抓好安全生产工作的主动性。六是应急再加强。严格落实领导干部带班和关键岗位24小时值班制度,切实做好应急值守和信息报送工作。



安全防护从“头”开始



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队从保障群众生命财产安全的角度出发,大力开展“一盔一带”交通安全宣传活动,倡导大家骑行电动自行车时,一定要正确佩戴安全头盔,以免发生交通事故导致身体受到伤害。李亮 杨瑞峰 摄

严查农资市场

本报讯(记者 宋宏颖)入春以来,赤峰市市场监督管理局切实加强农资市场监管,依法查处销售假冒伪劣农资坑农害农行为,助力春耕生产。

执法人员以肥料、农膜、滴灌带等农资为重点商品,以农村和城乡结合部、农资经营集散地、粮食主产区、种植生产

立足岗位履职责

本报讯(记者 刘琪)近日,自治区公安厅机场公安局呼和浩特机场分局交通巡查大队执勤民警热情帮助三名外籍旅客顺利乘机,赢得赞誉。

当日,巡查大队巡逻岗民警巡逻至出港楼层时,发现一名带着小孩神色焦急的外籍旅客。民警见状,立即上前询问情况。经了解得知,该名旅客来自蒙古国,要带孩子回乌兰巴托,眼看乘机时间快到

多管齐下除隐患

城关讯 近年来,呼和浩特市和林县公安局城关派出所持续推进警校联动、警校共育、警保共建等校园综合治理措施,全力营造安全、和谐、稳定、有序的校园环境。

开学前夕,城关派出所组织民警对辖区内学校人防、物防、技防设施建设、安全管理制度及措施落实情况开展全面排查,对发现的安全隐患,限期整改到位。开学

助力春耕生产

基地为重点区域,针对社会普遍关注、农民消费者反映集中的农资市场热点、难点问题,开展农资市场专项整治,督促农资生产经营者履行主体责任,落实进货查验制度,建立进销货台账,加强产品自检,规范产品标识,严把农资产品进货关。

真情服务获赞誉

了,因找不到国际航站楼犯了难。民警立即驱车将她们母子一行送到国际航站楼,帮助她们顺利登上了飞往乌兰巴托的航班。

呼和浩特机场公安分局始终按照自治区公安厅机场公安局为民服务工作部署要求,立足岗位,秉持“人民公安为人民”的初心使命,以实际行动彰显北疆机场公安良好形象。

筑牢校园安全线

后,该所组织民警走进校园开展“开学第一课”,通过以案说法、现场问答、互动交流等形式向师生传授防诈骗、防盗窃、防校园欺凌和逃生自救等常识技能。同时,采取定人、定岗、定责的方式开展“护校安园”工作,组织警力加强上下学时段的巡逻防控,切实站好平安校园“安全岗”。

(和林县公安局城关派出所供稿)

履职尽责显担当 初心为民铸警魂

树林召讯 司法警察作为助力法院工作不可或缺的重要力量,为审判执行工作有序开展提供了坚定的警务保障。鄂尔多斯市达拉特旗人民法院司法警察大队始终以服务庭审、保障当事人合法权益为己任,能动履职,全力为审判安全保驾护航。

在达拉特旗法院安全检查、提押看管、开庭审理、案件执行、处突维稳的现场都能看到司法警察的身影,他们把安全的主线贯彻到工作的各方面、全过程,科学合理布置勤务,用执着和奉献坚守岗位,用心用力做好服务保障工作,尤其在庭审现场,他们警容严整,严密监管着被告人的一举一动,有效确保庭审的安全有序,进一步彰显了司法权威。在做好日常工作的同时,他们还在练兵备战上狠下功夫,充分利用空闲时间,练体能、强技能,并组织开展高度贴合实战的模拟情景演练,不断夯实基础素质,达到了“以练促战、以练强战”的目标。

(魏世龙)

强化警务保障 护航公益诉讼

树林召讯 为响应新时代检察工作提出的更高要求,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院司法警察大队根据参与公益诉讼办案机制,与公益诉讼检察官各司其职、配合协作,大大提升了公益诉讼案件办理质效,实现了1+1>2的效果。

针对公益诉讼检察办案需求,该大队充分发挥司法警察在维护检察机关办案安全、协助检察官现场调查、摸排案件线索、送达检察建议中的职能优势,协助检察官勘验现场、调查核实、送达取证,协力构建起“司法警察+公益诉讼”一体化办案模式,着力解决公益诉讼调查取证难、办案压力大等问题,有效推动了司法警察与检察机关主责主业深度融合,提升了检察办案质效。

面对新形势、新考验,达拉特旗检察院将充分发挥司法警察在保障检察办案安全方面的职能优势,着力找准司法警察保障公益诉讼工作的职能定位,主动作为,不断提升“司法警察+公益诉讼”办案模式的效果,全力护航公益诉讼,助推检察工作高质量发展。

(张衡)

春暖时节耕种忙 普法宣传来护航

树林召讯 良好的生态环境是最普惠的民生福祉。为进一步提高广大农牧民对保护生态资源重要性的认识,坚决遏制非法占用耕地、荒地等农用地违法行为,强化农牧民耕地保护意识,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局恩格贝司法所以“百姓大舞台、走进恩格贝”为契机,开展了“点对点”耕地保护普法宣传活动,为筑牢生态环境保护防线贡献司法行政力量。

活动现场,普法志愿者为现场群众发放了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国土地管理法》等宣传资料,并详细讲解了耕地保护相关法律法规知识及耕地保护的重要意义,告知群众严禁非法占用耕地、荒地等农用地,严禁私搭乱建改变土地用途,引导群众自觉遵守法律法规,做耕地保护的“宣传者、守护者、践行者”。活动共发放宣传资料100多份,为群众答疑解惑2人次。

达拉特旗司法局恩格贝司法所将持续加大耕地保护政策宣传力度,常态化推进耕地保护宣传工作,不断掀起春季耕地保护新高潮,形成全民动员保护耕地的良好氛围。

(刘蓉)

